Yuusepsurer y beorpany, Pyrapcko-reosomku gpakyarer

KBanupukauumonu ucnurt u3 Maremaruke, 27. jyn 2009.
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1. Bpeanoct uzpasa

WJICHTUYKY j€ JeTHaK u3pasy:
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4. Bpennoct uspasa tg60” —2sin 60° +4cos30° je:
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5.3a cBe BpeIHOCTU & 3a Koje je JeUHUCaH, u3pa3 % -(1+tg ) naeHTHuKH je

jemHak u3pasy:

A) 2cosa b) 1-ctgx I-tga I') 2sinx
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7. CKynl CBUX pellea HejeJTHAaulHe w1 >1 je:
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8. BpemHocTi mapaMeTpa M 3a Koje je pasiiuKa KopeHa jefHadnHe X + mx +12=0
jenHaka 1 mpumnajajy HHTEpBaly:

A) (~o0,-21) (-9,9) B) (9,4+) I) (-21,-9)



9. Jennaunna (X — 1)(X + 1) = |X — 1| :
A) Nma 1 pememe I/IMa 2 pemema B) NUma 3 pemema I') Hema pemema

10. Pememe jennaunne 6-3*"' =1350 +12-3*? npunanga uaTepBany:

(-15) B) (-5,-1) B) (59) I (~9,-5)
11. Jednagina /3x+4 =24/x —v/x—4 :

I/IMa 1 pemiewe  b) Mma 2 pemema B) Nma 3 pemema I') Hema pemema

12. Bpoj pemiema jeqHaunHE sin(ZX —%j =0 y uHTepBay (0,27r) je:

A) 1 B)2 (B)4 I') Bume on 4

13. Pemewe jennaunne log, (log3 (4X — 5)) =0 mpumana uHTEpBay:

A) (-3,0) B) (3,6) B) (6.9) (1)(0.3)

14. Monyo |Z|KOM1‘IJ‘ICKCHOF Opoja KOjH je jeTHaK Z = ﬁ je:
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15. CumeTtpana ayxu Koja craja Tauke M (2,5) u N (4,1) je mpaBa:

(A)x-2y+3=0  B)2y-x+3=0 B) x—2y-3=0 ) 2x-y+3=0
16. Tanrente kpyra X’ + y> =5 mapanense ca mpaBoM 4X — 2y +5=0 cy npase
(A)2x-y+5=0  B) x-2y+5=0 B) 2x-y+7=0 I) Xx—2y+7=0

17. TloBpirHa paBUITHE YETBOPOCTPAHE IHPAMHUJIE YHja je OCHOBHUIA & = 18CM 110K je
BHCHHA MUpaMuie 3a 3CM kpaha o BUCHMHE 0OYHE CTpaHe jeTHaKa je:

A) 324cm? B) 648cm’ B)432cm’ () 864cm’

18. Ilena Hekor mpou3Bo/a je Hajupe cHIKeHa 3a 20%, a 3aTUM je HOBa IieHa CHIDKEHA 3a
15%, a 3aTiM je u 1ieHa 100ujeHa OBUM CHIKEH-EM MOHOBO cHUkeHa 3a 10%. Ilena
no0OujeHa 1mocje oBa TpY CHIYKEHa Mama O] TIOYETHE IIeHEe TTPOU3BO/Ia 3a

A) 45% 38,8% B) 33,4% ) 31%

19. Ako je apyru 4jaH apuTMETHYKOT HU3a 7 a neTH je 22, onna je 30up npaux 10
YJIaHOBA HU3a

A) 227 B) 292 245 T) 198

20. Ako je npBH wiaH pactyher reomerpujckor Hu3a 1 a 30up Tpeher u neror wiaHa je
272, oHja je 1IeCTH 4iIaH HU3a

A) 768 1024 B) 512 I) 256



